
Le conseil municipal avec ses commissions et comités

Le Maire Représentant à la COR Sylvie
MARTINEZ

06 98 83 62 60

1er adjoint Voirie, Finances, Administration générale Patrick
SONNERY

06 84 10 88 56

2ème adjoint Education, Jeunesse, Communication Catherine
MACIOCIA

06 86 55 41 01

3ème adjoint Bâtiment, Sécurité Christian
DALIGAND

06 52 21 86 87

Les commissions et comités :

Commission Finances, Administration générale et Subventions : Sonnery Patrick, Maciocia
Catherine, André Laurent, Chambost Myriam, Céline De Saint Jean

Compétences : Elaboration du budget, rémunération du personnel, assurances, loyer, régies
communales

CommissionVoirie, développement durable, gestion eau : Sonnery Patrick, Bayet Elie, Policard
Pierre, Jancenelle Aurélie, Lafay Fabien

Compétences : voirie, chemins ruraux, déneigement, fleurissement, ordures ménagères

Comité Fleurissement, Cadre de vie, Tourisme vert (Chemins PDIPR, Circuits VTT) : Jancenelle
Aurélie, Policard Pierre

Commission Vie scolaire et périscolaire, jeunesse :Maciocia Catherine, Briday Denis, Lafay Fabien



Compétences : école, garderie, cantine, crèche

Commission Maîtrise énergétique, bâtiment, Patrimoine : Daligand Christian, Roche Jérémy,
Gilardon Philippe, Briday Denis, Lafay Fabien, Céline De Saint Jean

Compétences : bâtiments, sécurité, énergie, accessibilité

Gestion salle des fêtes : Policard Pierre et Daligand Christian

Commission Communication, Proximité et vie associative : Jancenelle Aurélie, Maciocia Catherine,
Chambost Myriam, Bayet Elie, André Laurent

Compétences : bulletin municipal, flash clémentois, site internet, associations, jeunesse, Page
Facebook

Commissions d’appel d’offres (CAO): Martinez Sylvie, Sonnery Patrick, Daligand Christian, Briday
Denis, suppléants : Bayet Elie, Rivière Pascaline, De Saint Jean Céline

Compétences : analyses des offres dans le cadre des marchés publics

Centre communal d’action sociale (CCAS) : De Saint Jean Céline, Gilardon Philippe, Briday Denis,
Martinez Sylvie, Rivière Pascaline, Mirio Laetitia, Girerd Agnès, Roche Henri, Diochon Hélène

Compétences : logement d’urgence, aide aux personnes en difficultés


